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Ποιος είναι ο Ελληνας που δημιούργησε τη 
μεγαλύτερη εταιρεία οικολογικών 
απορρυπαντικών στις ΗΠΑ [βίντεο]
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

O 

Ευγένιος Βλαχάκης (Van Vlahakis) γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Κρήτη. Εφυγε από 
τα Χανιά, κατέκτησε την Αμερική και η ζωή του γίνεται τώρα ταινία.

Το φιλμ «A Green Story» θα κάνει πρεμιέρα στις ελληνικές αίθουσες στις 18 
Ioυλίου. Μια ταινία για το αμερικάνικο όνειρο και το ελληνικό δαιμόνιο.

H ταινία αφηγείται τη συναρπαστική διαδρομή ενός μετανάστη από την Κρήτη που 
κατάφερε με επινοητικότητα, διορατικότητα αλλά κυρίως με περιβαλλοντική 
ευαισθησία να ιδρύσει τη μεγαλύτερη εταιρεία οικολογικών απορρυπαντικών στην 
Αμερική.
Τα γυρίσματα πραγματοποιήθηκαν στο Λος Αντζελες, το Σικάγο και την Ελλάδα. 
Το σενάριο της ταινίας αλλά και την σκηνοθεσία υπογράφει ο Nika Agiashvili, ενώ 
τον Έλληνα επιχειρηματία υποδύεται ο Ed O’Ross, αλλά και ο George Finn σε 
νεαρότερη ηλικία. Στο καστ της ταινίας εμφανίζονται και δύο Ελληνες ηθοποιοί, ο 
Billy Zane και ο Αλέξης Γεωργούλης.

Ποιος είναι ο Ευγένιος Βλαχάκης

Ο Ευγένιος Βλαχάκης γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Κρήτη. Το 1953 και σε ηλικία 
18 ετών αποφάσισε να πάει στην Αμερική προκειμένου να σπουδάσει ιατρική. 
Τελικά όμως, βρέθηκε να σπουδάζει χημεία, ενώ παράλληλα δούλευε ως 
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σερβιτόρος για να καλύπτει τα έξοδά του.
Για δέκα χρόνια εργαζόταν ως χημικός στον τομέα της έρευνας. Το 1967 
απολύθηκε και αποφάσισε να ξεκινήσει τη δική του επιχείρηση κοντά στην πόλη 
του Σικάγο. Στην αρχή παρήγαγε καλλυντικά, λοσιόν και σαμπουάν και στη 
συνέχεια καθαριστικά προϊόντα, τα οποία είχαν μεγάλη απήχηση.
Σήμερα, διαθέτει μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες οικολογικών καθαριστικών, 
την «Earth Friendly» με πέντε εργοστάσια στις ΗΠΑ και τον Καναδά και με 
περισσότερους από 300 εργαζομένους, ενώ τα έσοδά του ξεπερνούν τα 500 
εκατομμύρια δολάρια ετησίως. Τα προϊόντα του διατίθενται αποκλειστικά σε 
πράσινα μαγαζιά και εξάγονται σε Καναδά, Αμερική, Αγγλία, Ελλάδα, Τουρκία, 
Ταϊβάν και Ιαπωνία. Μάλιστα, στον Καναδά τα καθαριστικά της «Earth Friendly» 
είναι πρώτα σε πωλήσεις ξεπερνώντας μέχρι και τον κολοσσό της «Tide».
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